



天阴或有雨 气温有点高

晚报讯（记者 刘一单）昨日一年一度的高考“大戏”在全国上演，“高考”两个字大写加粗地突出了它的存在感。虽然今年高考的气温不像去年那么热，但也还是艳阳高照。今天，我市的天气阴有阵雨转多云，希望这给力的天气能为高考画上一个圆满的句号。

据市气象台昨日下午5时

发布的天气预报显示，昨天夜间到今天白天，全市天气阴有阵雨转多云，偏东风2—3级，气温19—30℃；8日夜间到9日白天，晴转多云，东到东南风3级，气温19—31℃；9日夜间到10日白天，多云，南风2—3级，气温20—31℃。

昨天下午4时许省环境监

测网站上数据显示，我市八个环境监测点的空气质量状况仅有三个为良，其余均为轻度污染。其中，市中区政府空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；污水处理厂空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；市环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；薛城区环保局空气质量等级为

良，首要污染物为PM2.5；峄城区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；台儿庄环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；高新区空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧。

交警部门公布端午小长假14处易堵路段和7处安全隐患路段

不想堵，尽量绕开这些地方

晚报讯（记者 马高超 通讯员 秦焱）近日，记者从市交警部门获悉，端午小长假期间，自驾游、集体出游将进一步增多，景区道路、城郊公路交通安全压力明显增加，前往我市景区的人员将大幅增加。为此，交警部门将全市易堵路段、存在交通安全隐患路段进行公布，

提醒驾驶员朋友谨慎、安全出行。

据了解，市中区交通易拥堵路段为振兴路（文化路路口至兴安街路口段）、解放路与君山路交叉口；峄城区为206国道与前薛公路路口；薛城区为永福南路清泉市场路段；滕州市为平行路（腾飞路至青啤大道段）；山亭区为

邾国路（山亭集）、北留路（山亭集）、汉诺路（贵诚超市路段）、240省道半湖路段（集市）、343省道徐庄路段（集市）、西集镇驻地（集市）、木冯公路九老庄路段（集市）；台儿庄区为华兴路，兴中路与金光路口。

除了易拥堵路段外，交警部门还发布交通安全隐患路

段，其中市中区为君山路与中天步行街路口；峄城区为206国道与郊薛公路交叉口；薛城区为济枣公路北陈郝路段；滕州市为笃西公路西岗镇卓楼路段；山亭区为零九公路盘山路段；台儿庄区为244省道十七中门前和244省道南洛村东十字路口。

75万大奖无人领得主你在哪？

晚报讯（记者 王晨曦）75万大奖无人认领，截至目前，距离大奖中出已经过去了一个多月的时间，却仍不见中奖者现身领奖，急坏了滕州市民政局福彩办公室的工作人员，目前他们正想尽各种办法寻找中奖人。

据悉，5月4日中国福利彩票七乐彩开奖，当期全国开出一等奖4注，单注金额757488元，其中滕州市振兴花园东大门的福彩投注站中出一注，这也是当期全省中出的唯一一注一等奖。以往大部分一等奖二等奖中奖者都会第一时间进行兑奖，最晚也不会超过半个月。此次大奖得主迟迟未出现，在滕州市福彩兑奖史上实属罕见。

福彩站工作人员说道：“我们一直在寻找大奖得主，问了好多彩民，核对后都不是。在我印象中可能是一位四十多岁的中年人，身材比较胖，从中奖以后就一直没见他。希望这位彩民得知消息后，尽快到枣庄市福彩中心去兑奖。”其中一位彩民得知后打趣说：“中了七十多万，都不去领，我都替那位彩民着急。不要给我也好啊！我不嫌少！”

下月我市推广使用乙醇汽油

晚报讯（记者 孙雪）日前，记者从中石油获悉，自7月5日起，我市将推广使用车用乙醇汽油，并且销售价格按照同标号普通汽油价格执行。

据了解，乙醇汽油是一种由粮食及各种植物纤维加工成的燃料乙醇和普通汽油按一定比例混配形成的新型替代能源。按照国家标准，乙醇汽油是用90%的普通汽油与10%的燃料乙醇调和而成。“其实从2006年开始，包括我们市的全省7个市就开始封闭推广使用车用乙醇汽油了。很多常开车的司机知道，乙醇汽油就是标号前加注大写字母‘E’。”工作人员介绍道。据了解，车用乙醇汽油有抗爆性好的优点，并且车用乙醇汽油的使用可有效的降低汽车尾气排放，改善能源结构。“乙醇汽油可以使燃油燃烧的更加充分，排放更加洁净，而且乙醇汽油具有清洗气门、火花塞的作用，有一定的清除积碳的作用。”中石油工作人员介绍。

虽说乙醇汽油更加环保，但是很多车主并不喜欢加乙醇汽油。一位有多年驾驶经验的司机黄先生说：“乙醇汽油前几年刚推广的时候，我觉得比较新鲜，想试试。但是跑时间长了，就会发现乙醇汽油的缺点了，主要是不耐烧，并且车跑起来没劲儿。”

据悉，此次乙醇汽油推广，规定推广使用区域内的加油站，不能销售添加甲醇和不符合国家规定的其他车用汽油燃料。



分装忙

6月6日，果农在分装春雪桃。山亭区冯卯镇是远近闻名的蜜桃之乡，三万多亩桃树在果农的精心护理下喜获丰收，种植的春雪桃、黄金蜜、宏海蜜等优良鲜桃吸引全国各地批发商前来。（记者 孙明春 摄）

亿兆能源用太阳能发电送光明

300兆瓦光伏发电年节约标煤13.1万吨，减排二氧化碳33.9万吨

晚报讯（记者 孙雪）山东亿兆能源股份有限公司坐落于山亭区西集镇新能源产业区，是我省第一家批准并网发电的光伏发电企业。公司注册成立于2009年12月，于2015年9月份进行了公司改制改成山东亿兆能源股份有限公司，并且计划今年上市。亿兆能源目前已开启农光互补模式，合理利用每一寸土地。

据亿兆能源的项目负责人韩维峰介绍，亿兆能源公司是一家专业从事太阳能电站投资、建设与运营的高新技术企业。经营宗旨是研发、生产以太阳能这种有利于环保、节能、清洁可再生能源为动力产品的开发利用，保护环境，推动经济社会的可持续发展。

“我们公司一期10兆瓦光

伏发电项目投资3.2亿元，占地304亩。而我们的二期工程是20兆瓦光伏发电项目，虽说项目规模是一期项目规模的两倍，但是投资和占地却相对减少了。这是我们公司在施工时，不断改变施工方式以及施工工艺的结果。”韩维峰说。

据了解，山东亿兆能源股份有限公司目前完成并网发电的光伏发电项目共有70兆瓦，并且预计今年年底可达150兆瓦。下一步光伏发电项目整体设计规模为300兆瓦，项目建成后可实现年发电量3.9亿度，年节约标煤13.1万吨，年减排二氧化碳33.9万吨。“届时公司将成为枣庄市龙头企业，成为枣庄市最大的光伏发电示范园区，并拥有山东省乃至全国最大的地面光伏电站。”韩维峰

说。

亿兆能源的光伏电板发电项目都是利用的荒滩、裸岩、山地、草地等未利用土地进行建设，还有的是在坑塘塌陷地建设，不会占用耕地，也不会影响到农业用地。

在山亭区西集镇的新能源产业区，还没走进亿兆能源，远远地就可以看到山脚下有一排排的光伏电板，占地面积非常大。走进厂区可以看到，很多

工人正在光伏电板的空隙间劳作，有的在耕地，有的在撒种。这是正在种植花生，韩维峰说：“我们公司现在特别注重光伏电板的空隙，种植一些像花生、人参之类的喜阴作物，一方面可以增加农民收入，另一方面也是减少水土流失，让我们的产业更加立体化。下一步，我们不仅有农光互补，还有牧光互补、渔光互补，不浪费每一寸土地。”

